11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2011 18:22:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 18.01.2011 19:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203924/answer/203925




Cyns o onucanuio, y Bac He uckmoyeH npocTaTuT. Bam criengyet 00paTuThCs K YPOJIOTY OISt
0CMOTPa ¥ 00C/IeJOBaHus: BHITIOTHUTE YETHIPEXCTAKAHHYIO UITH, ellle JIydIlle, MITUCTaKaHHYI0 MTpo0y
(MHKPOCKOIHUS + IOCEB), MA30K Ha MOJI0Bble MH(DEKLINU U TPAaHCPEKTAIbHOE YIIbTPa3ByKOBOE
MCCTIefloBaHKe TIPoCTaThl. [lanbHelie IeiCTBUS UCXOAS U3 Pe3yJIbTaTOB 9TUX aHaIM30B.



